

# 2008

## 进入个性化、娱乐化时代 消费类PC

阳春三月,数字时尚品牌 BenQ 正式推出了春妆版的 La Vie 全系列 IT 时尚家具: Joyhub La Vie 居家电脑、LCD La Vie 显示器及其 Q-desk 四件套,以缤纷、亮丽、鲜活的春色给 IT 产品换妆,跨界引领科技生活化潮流。资深业内人士分析表示,这种与生活、家具结合的个性化 PC 发展潮流,将会和娱乐性一起成为推动当前消费类电脑发展的重要驱动力。

### 与家居“拍拖” 时尚女孩“一见钟情”

电脑经过这么多年的发展,其角色也正在不断地发生着变换,从最初的作业工具到信息化工具,再到今天已经演变成家庭娱乐中心。角色的变换也带来了位置的变迁,电脑也逐渐走出书房,走进卧室,迈向客厅,融入到家居里面,甚至跻身新家电“三大件”之一。

据介绍,此次 BenQ 新推出的 La Vie 液晶显示器,刻意做了留白设计,提供了自我装饰的空间,居室风格,可由你自己做主;将花卉枝蔓、蜗牛蝴蝶等春天图案绘上外观,更有童趣;Q-desk 四件套,包括机箱、键盘、鼠标等,提供了多套搭配方案,可以帮你打造个性电子装备;此外,显示器采用了 Senseye+ photo 显彩科技 2 代,精准还原色彩,带来美丽且真实的影像体验;2500:1 超高动态对比度,配合 5ms 极速响应时间,令画面生动流畅,玩游戏更刺激。

据 BenQ 台式电脑事业部总经理邓宗煌先生介绍, BenQ 在推出 Joyhub 系列电脑之初,便将“美丽居家”定义为产品发展主轴,以美学设计和人本科技,让 PC 更契合家居,更易操作,更能展现主人品位和个性。如大胆运用粉

红色外观的 Joyhub 江南,采用“便当设计”的 Joyhub 雅典,以及现在为生活点睛的 Joyhub La Vie。实践证明,我们的个性化定位受到了消费者一致的喜爱,特别是许多时尚的女孩往往都会对 BenQ 的电脑“一见钟情”。

### “个性”成 PC 业 新“引爆点”

追求个性化的特色不不仅是 BenQ 一家。在纷繁的市场声音下,全球著名国际品牌惠普、联想也都早已纷纷认识到,“个性”已成为 PC 业发展的新“引爆点”,于是一批批风格各异、外形靓丽的家用电脑相继诞生,迅速成为家居新宠。

在惠普方面,其“掌控个性世界”概念的提出就是其对 PC 个性的一种追捧。比如年前



推出的 HP Pavilion Elite m9000 家用台式机,其设计中就加入更多的时尚元素,充分地体现了个人的风格。也更多地融入了不同应用环境的元素,如对家装家饰的考虑,充分表现了电脑与环境、电脑与人的互动式体验和人性化交融;在联想方面,他们提出的“电脑进入享用时代”的观点也反应了目前个性 PC 的潮流,如采用了台式机架构的天骄 I 系列,其机箱体积就缩小到了 3.5 升,非常具有个性美。在谈及消费 PC 未来发展趋势时,惠普一资深专家表示,消费者在选购家用电脑时,不再仅仅关注配置,而且还会用衡量家电的眼光考虑电脑在办公、娱乐、休闲等多方面的实用性,甚至连电脑外观上与家居环境的协调程度也被列入评价标准之一。

### 三个趋势 满足 PC“个性化”需求

在各大品牌电脑厂商倡导 PC 个性化发展的潮流下,在技术和产品方面应该具体遵循怎样的做法?邓宗煌先生表示,要尽快满足用户对“个性化”数字娱乐生活的需求,技术和产品应该朝三个核心趋势发展:从外观上,产品设计应该体现产品与个人生活方式、环境应用的交互融合。从应用上,更简单的操作将成为工业设计的核心关注点。人们希望生活越来越简单,而科技的存在就是为了令生活越来越便捷,因此,更多的先进技术将被应用到人性化的易用功能中,提高使用的便捷度。从功能上,消费者对产品功能的集合度要求不断提高,单一产品将需要融合多方面的应用功能,满足不同身份人们多样的娱乐需求。 快报记者 徐勇

苹果 Macbook Air

## 信封里的

薄得性感? 还是薄得厚道?

## 黑白之争

2008年的1月15日,被苹果称作“有史以来最薄笔记本”的 Macbook Air 面世,当苹果 CEO 史蒂夫·乔布斯从一个信封中将只有 1.36 千克、厚度只有 1.93cm、最薄处仅 0.4cm 的 13 英寸笔记本抽出来的时候,全世界的苹果粉丝都为之疯狂。从此,“能不能像 Macbook Air 那样装进信封”,就成为了评价一款笔记本产品是否轻薄的新标准。2 个月后,联想发布了全球最轻的 13 英寸宽屏笔记本电脑 ThinkPad X300,重量仅为 1.33 千克,最薄之处为 18.6 毫米,小心翼翼间也达到了“信封标准”。

### 一个性感一个厚道

很少有人可以抵抗小白 Macbook Air 的纤薄性感,厚度只有 1.93cm、最薄处仅 0.4cm,如此性感的身段的确需要代价,它不仅牺牲了内置的光驱,更省略了很多数码常用接口,就连 USB 接口也仅有一个。

ThinkPad X300 尽管也是足够纤薄,但还是比 Air 厚出不少,然而随身的内置超薄 DVD 驱动器,厚度仅为 0.7cm,加上各种数码接口,足以让粉丝们觉得“小黑”薄得相当厚道。

### 固态硬盘坚不可摧

无论是性感的小白还是厚道的小黑,它们都选择了坚不可摧的固态硬盘,这不仅让本本的速度大涨,其优良的抗震性更是让本本变得小巧却无比坚固,但价格也随之有所

上涨。面对敏感的价格问题,苹果的小白给出了不同价位的选择,而厚道的联想小黑倒是全部配置了新型 64G 固态硬盘。

### 节能环保一个不少

它们不约而同地选择了更亮、更薄、更节能的 LED 背光液晶显示屏,ThinkPad X300 甚至被定义为目前业界最环保的笔记本电脑,低能耗的 LED 背光显示屏,ThinkPad X300 笔记本在能耗方面比以往型号降低 35%,在包装方面,ThinkPad X300 还采用了可回收材料。

### ■采访后记

很多人都说,2007 年是“冰本之年”,令人咂舌的亲民价格让原本高高在上的本本愈发普及;眼下,2008 年才过去 3 个月,厘米间的“黑白之争”让笔记本再次成为了数码达人们的关注焦点,我们不禁想知道:本年度的本本大潮,究竟是价格的更加亲民?还是身段的更加轻薄?抑或是功能的更加强大?

快报记者 王多

联想 ThinkPad X300



e8-2 崭新亮相  
超级宽带超级快

电信宽带 更快更优更专业

e家品质尊享 开启自由通信新生活

e8-2 浓情登场! e家通信、e家娱乐、e家信息等丰富应用,支持多人同时上网、无线上网,不受“线”制,自由通信,自在沟通。

- 超快速度** 享受超级宽带极速感,最高可达 4M (具体带宽以当地提供为准)
- 超值优惠** 每月免费赠送超长时间的国内长话和市话,困话、小灵通均可使用,超过部分国内长话费 0.15 元/分钟,让您自由沟通,畅所欲言,每月免费赠送 900/1800 分钟无线宽带上网时长。每月免费赠送 200 条短信;
- 超强功能** e家娱乐汇集国内外精彩影视,强大的网上视听,全新的体育精彩赛事,多种地方特色的游戏,网络视讯等内容,精彩呈现; e家信息提供多种电子杂志报刊的在线阅读及下载;同时 e家邮箱、e家理财、e家健康等丰富应用,给您带来更多超值享受。

品质尊享  
自助服务热线 10000  
网上客服中心  
js.ct10000.com

